JOZSEF ATTILA GIMNAZIUM
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TERMESZETTUDOMANYOS VETELKEDO
ALTALANOS ISKOLASOK RESZERE

OKOISKOLA

2. FORDULO

BEKULDESI HATARIDO: 2019. januar 21. (hétf6k) Postazva, vagy személyesen leadva
a titkarsagon, vagy a JAGLaborban, gimnazium emailcimére: suli@jozsefa-ozd.sulinet.hu

Bekiild6 csapat tagjai: 1.

Felkészit6 tanar neve:

Ha tobb mondanivalotok volna valamelyik feladathoz, plusz oldalt hasznéljatok.
A HARMADIK FORDULOBA JUTOTT csapatokat Kiilon is értesitjiik
majd januar végéig.

DONTO: 2019.FEBRUAR a JAGLaborban


mailto:suli@jozsefa-ozd.sulinet.hu

1. feladat — Kémia - ANAGRAMMA

Az anagramma egy sz0, vagy mondat forditott sorrendben torténd Osszeolvasasarol, vagy
egészen szabad Osszecserélésébol alkotott Uj sz6, vagy mondat kialakitasat jelenti. Az alabbi
anagramma szavak vagy mondatok betliib6l probald meg Osszerakni a mellettik 1évo
meghatarozasoknak megfeleld kémiai kifejezéseket. (Rovid €s hosszii maganhangzok kozott
nem tesziink kiilonbséget!) példa:

A TOM REGINA-E? (az atommag hasadasakor keletkezik) -
Megfejtés:  ATOMENERGIA

HA ROCK IGAZ (a hdboruban harci eszkozként hasznélt anyagok gyiijténeve)
Megfejtés:

TE, KONOK (R-CO-R altalanos képletii vegyiiletek)
Megfejtés:

HAGYNI (fémes tulajdonsagi kémiai elem)
Megfejtés:

OT KEZET, VO (fémek keverékei)

Megfejtés:

BOMLIK (laboratériumi livegedény)

Megfejtés:

2. feladat - Biologia — Milyen maximalis sebességoel mozoghatnak az allatok?

a. gepard

b. mezei nyal
c. 16

d. patkany

e. strucc

f. elefant



3.  feladat — Foldrajz -Télts ki az alabbi tablazatot!
Add meg a helyek nevét és tszfm’ adatukat is.

Kontinensek Legmagasabb pontjai Legalacsonyabb pontjai

"tszfm: tengerszint feletti magassag/mélység

2-2 mondatban valaszolj az alabbi kérdésekre
A magasan fekvo helyeken tartdosan hoboritas lehet egész évben,

3.1.Ro6viden ismertesd mikor esik/eshet ho?
3.2.Milyen lehet a hopelyhek alakja?
3.3.Mit jelent a hohatar kifejezés?

4. feladat - Fizika — A sebesség — szamitasaid szerepeljenek a lapon!

4.1.Allandé sebességgel szaguldéo mentdautd 0,05 6ra mulva érkezik a 4000 m téavol
tortént balesthez. Mekkora volt a sebessége?

4.2 Egy autonak 240 km-es utat kell megtenni. Az ut els6 felén 80 km/h atlagsebességgel
haladt, majd 15 percet allt. Mekkora atlagsebességgel haladt ezutdn, ha a teljes utra
szamitott atlagsebesség 60 km/h?

4.3.Toltsd ki az alabbi tablazatot! szamitésaidat ird fel a papirra mindharom feladatnal

NE CSAK a VEGEREDMENYT!
S t v (m/s) v (km/h)
1 396 88
2 86 2h
3 2 min 70




